

День космонавтики прошел в Центральной библиотеке

Фоторепортаж



12 апреля Центральная библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района провела День космонавтики «Человек. Вселенная. Космос».

В рамках программы прошел медиа-урок «Слово об Андрияне Николаеве», участниками которого стали обучающиеся 8 «а» и 8 «б» классов Ибресинской средней общеобразовательной школы № 2 (с учителем А. А. Ядрицовой). Школьников ознакомили с биографией чувашского космонавта Андрияна Григорьевича Николаева, рассказали им о космических полетах и познакомили с интересными фактами из жизни космонавтов. С помощью видеорепортажа Н. Егоровой «Андриян Николаев» участники мероприятия совершили виртуальную экскурсию в музей космонавтики и побывали в доме-музее Андрияна Николаева в селе Шоршелы.

Далее восьмиклассники приняли участие в конкурсно-игровой программе «Веселый космодром». Подростки разделились на команды «Марс» и «Юпитер», отвечали на вопросы викторины «Космическая», затем рисовали, вдохновившись темой космоса. И, в заключение, в вокальном конкурсе исполнили кавер песни «Трава у дома», которая официально признана Гимном космонавтики. Обе команды проявили себя талантливыми и активными участниками, за что экспертным советом было объявлено, что победила дружба.

Участники Дня космонавтики ознакомились с выставкой «Сквозь мечту – к звёздам», где была представлена литература об истории развития космонавтики и ракетостроения, основоположнике космонавтики К. Э. Циолковском и первом конструкторе ракет С. П. Королеве. Библиотекари провели обзоры книг о первооткрывателях космической эры, о героях-космонавтах, познакомили посетителей с художественными и научно-популярными книгами о космосе. Также в этот День пользователи посетили видео-лекторий «Циолковский – основоположник космонавтики», в ходе которого узнали о жизни и деятельности великого ученого и просмотрели документальный фильм «Циолковский. Космический пророк», который рассказывает о малоизвестных страницах жизни Константина Эдуардовича Циолковского, гениального русского ученого и

мыслителя.

В Центре чтения для посетителей в течение дня демонстрировались документальные фильмы о покорителях космоса: «Легенды космоса. Юрий Гагарин», «Космос – это мы», «Наш «Мир» - первая многомодульная обитаемая орбитальная станция», «Циолковский – история ракетостроения».

Завершилась программа Дня выездной презентацией книжной выставки «Сквозь мечту – к звёздам» в Ибресинском районном архиве.